



**АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ  
ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ  
(АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕРЖСПЕЦЗВ'ЯЗКУ)**

вул. Солом'янська, 13, м. Київ, 03110, тел. (044) 281-93-08, факс: (044) 281-94-83,  
e-mail: info@cip.gov.ua, сайт: www.cip.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 34620942

29.06.2022 № 01-943/BC На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»  
зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»,  
галузі знань 26 «Цивільна безпека»  
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Військово-юридичного інституту  
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого**

На сьогодні відбувається непинний розвиток української держави, що об'єктивно зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах життєдіяльності суспільства, і зокрема в системі освіти. Сучасні пріоритети державної політики в цій галузі орієнтують вищі навчальні заклади на якісну підготовку фахівців з високим інтелектуальним і творчим потенціалом, розвинутими спеціальними компетенціями, здатних до активної самореалізації та самовдосконалення.

Рецензований проект освітньої програми «Правоохоронна діяльність» розроблений на основі Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 р. № 578.

У презентованій проектною групою освітньо-професійній програмі визначений основний фокус навчального процесу, чітко окреслені методи та технології, які використовуються у навчанні/викладанні, наведено методику оцінювання, викладено програмні компетентності та результати навчання, а також деталізовано ресурсне забезпечення реалізації програми.

Здобувачі, які засвоять програму, отримують можливість у подальшому працювати на відповідних посадах в правоохоронних структурах, проходити військову службу за військово-обліковими спеціальностями осіб офіцерського

складу на посадах фахівців в органах військового управління, підрозділах Військової служби правопорядку у Збройних Силах України, а також в інших органах державної влади і управління на посадах, що пов'язані з діяльністю у сфері охорони публічного порядку та безпеки, і належать до професій, передбачених розділом «Професіонали» Національного класифікатору України «Класифікатор професій ДК 003:2010» від 28.07.2010 № 327 (зі змінами).

Аналіз освітньо-професійної програми продемонстрував її придатність до формування заявлених компетентностей у здобувачів, оскільки вона включає сучасні інтерактивні методи навчання і викладання; передбачає широкий каталог дисциплін, які дозволяють, з одного боку, без проблем обрати індивідуальну траєкторію навчання, а з іншого – набуті компетенції, іманентні актуальному рівню розвитку суспільства та технологій, затребуваних у правоохоронній діяльності.

Позитивно оцінюючи зміст програми, доцільно рекомендувати у межах запропонованих навчальних дисциплін (обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів) активно використовувати метод моделювання практичних ситуацій та кейс-метод (case study), що спрямовані на аналіз і розв'язання конкретних прикладних завдань та формування відповідних навичок.

**ВИСНОВОК:** рецензована освітньо-професійна програма, розроблена проектною групою за участю представників Військово-юридичного інституту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для першого (бакалаврського) рівня, створює необхідні умови для набуття, розвитку професійних компетентностей випускників за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека», та заслуговує на введення в освітній процес.

Заступник Голови служби,  
доктор юридичних наук, професор,  
заслужений юрист України



Володимир ТРОФИМЕНКО